



SPOLUPRÁCA S BESKYDSKOU SEDMIČKOU

Centrum sociálnych služieb TAU Turie, ktoré je certifikovaným pracoviskom bazálnej stimulácie, bolo vďaka pani doktorke PhDr. Karolíne Friedlovej vybrané pre pilotný projekt na podporu Integrácie a aktivít žien z nášho zariadenia. Tento výber naše centrum veľmi oceňuje, nakoľko pani doktorka PhDr. Karolína Friedlová, ktorá je konateľkou spoločnosti INSTITUTE Bazální stimulace® s.r.o. a odborný garant vzdelávacích programov Bazální stimulace pre Českú a Slovenskú republiku, je vo svojej práci veľmi úspešná. Integrácia prebehne formou výroby ocenenia pre účastníkov extrémnych pretekov Adidas - Continental Beskydská sedmička. Myšlienke spolupráce bol hneď od začiatku veľmi naklonený aj zakladateľ a organizátor Beskydskej sedmičky pán Libor Uher, ktorý ako prvý český horolezec zdolal všetky štyri najvyššie vrcholy pohoria Karákoram. Pán Uher je milovníkom extrémnych športov, ktorým sa aktívne venuje, medzi ktoré by sme zaradili aj Beskydskú sedmičku. Vďaka tejto spolupráci sa Centrum sociálnych služieb TAU bude prezentovať pri ukončení Adidas Continental Beskydská sedmička, ktoré končí vo Frídku Místku. Všetci účastníci pretekov, ktorí ich úspešne ukončia, budú ocenení výrobkami, ktoré vlastnoručne vyrobí ženy z nášho zariadenia. Všetky

výrobky, ktoré vychádzajú spod rúk našich žien, sú vyrobené s láskou v srdci a každý výrobok je jedinečný. Naše centrum je vďačné za túto možnosť prezentácie výrobkov, ktoré vyrábame, a tým naše ženy zapájame do aktívneho života. Tiež sme vďační za myšlienku, že zdraví, športovo zdatní ľudia majú možnosť pomáhať ľuďom, ktorým toto nebolo dopriate a ktorí nemajú možnosť zapájať sa aktívne do športových podujatí. Naše veľké ďakujem patrí pani doktorke PhDr. Karolíne Friedlovej, páňovi Liborovi Uherovi, tiež páňovi Tomášovi Janečekovi ako i celému odbornému tímu, ktorý sa na uvedenej spolupráci podieľal. Poďakovanie patrí nielen za ľudský prístup, ústretovosť, obetavosť, ale hlavne za vytvorenie možnosti spolupráce. Veríme, že tento pilotný program nadviaže na ďalšie ročníky.

Bc. Miroslava Peknušová

Centrum sociálnych služieb TAU
Turie č.296, 013 12 Turie
041/5989362
www.csstauturie.sk



Po ceste ku šťastiu sa ide omnoho ľahšie, keď človek podporuje ľudí dobrej vôle. (L.R.H - Cesta ku šťastiu)